
Bedienungsanleitung / Allzweck- und Vorwarnständer 

 

Den beweglichen Schenkel des Vorwarnständers  zum Aufstellen einfach nach 
hinten klappen. Die Aufstellhöhe sollte ca. 1,07 mtr. vom Boden zur oberen 
Spitze des Ständers betragen, um Standfestigkeit zu gewährleisten (siehe 
Abbildung). Eine zu schräge Aufstellung ist zu vermeiden. Die maximale 
Spreizung ist aus Sicherheitsgründen auf ca. 820 mm begrenzt. Die Höhe 
zusammengeklappt  beträgt ca. 1,40 mtr. So lässt sich der Vorwarnständer 
platzsparend transportieren. 

 

 

Für die Befestigung von Verkehrszeichen sind bereits diverse Löcher 
(Durchmesser ca. 8 mm) vorgebohrt. Die Verkehrszeichen werden mit dem 
Ständer verschraubt. Es können Dreiecks-Schilder bis zu einer maximalen 
Schenkellänge von 900 mm und Zusatzzeichen von maximal H x B : 412 x 750 
mm angebracht werden.  

In das seitliche Rohr kann eine Warnfahne eingesteckt werden. 

Baustellenlampen werden oben am Flacheisen über die Lampenschraube (an 
jeder Baustellenlampe i.d.R. vorhanden) festgeschraubt.  

Lampen, Warnfahnen, Verkehrszeichen sowie Befestigungsmaterial sind nicht 
im Lieferumfang enthalten. 


